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legge 16 luglio 1882 sulle cliniche ed altri isti-
tuti delle Facoltà di medicina; 

u 2. Con quali mezzi, nella negativa, in-
tenda provvedere alla esecuzione del grandioso 
disegno della nuova Università; 

u 3, Che esito abbia avuto la lite istituita 
dall'impresa Amendola e se veramente lo Stato 
sia stato condannato al pagamento della inden-
nità di lire 150 mila. 

u Costantini. „ 

Questa interrogazione sarà iscritta nell'ordine 
del giorno. 

C ' è poi questa domanda d'interpellanza del-
l'onorevole Donati. 

* Il sottoscritto chiede d'interpellare S. E. 
(Mormorio) il ministro della pubblica istruzione 
sui motivi per cui non venne per anco provve-
duto alle vacanze da vario tempo sussistenti nei 
posti di provveditore scolastico e di ispettore cir-
condariale scolastico nella provincia di Belluno. 

" Donati. „ 

L'onorevole ministro della pubblica istruzione 
accetta questa interpellanza? 

Villari, ministro dell' istruzione pubblica. L'ac-
cetto, ed il giorno in cui la Camera riprenderà 
le sue sedute dirò quando potrò rispondere. 

Presidente. Ha inteso, onorevole Donati? 
Donati. A c c e t t o . 
Presidente. Il deputato Barzilai ha ripresentato 

la interpellanza che trovasi già in calce dell'or-
dine del giorno, nei seguenti termini: 

II sottoscritto chiede d'interpellare l'onore-
vole ministro dell'interno intorno all'applicazione 
dell'articolo 11 della legge per Roma riguardante 
i servizii della pubblica beneficenza. 

u Barzilai. „ 

Interrogherò poi i diversi interpellanti per sa-
pere se insistano nelle loro interpellanze, e gli 
onorevoli ministri per sentire se sono disposti ad 
accettarle, 

L'onorevole ministro dell' interno accetta que-
sta interpellanza dell'onorevole Barzilai? 

Nicotera, ministro dell'interno. Mi riservo di 
determinare il giorno in cui potrò rispondere, 
quando si riunirà la Camera, avendo bisogno di 
informarmi delio stato della questione. 

Presidente. Onorevole Barzilai, accetta? 
Barzilai. Sta bene. 
Presidente. Un'altra interpellanza che si trova 

già stampata in calce all'ordine elei giorno e fu 
ripresentata, ò la seguente: 

w II sottoscritto chiede di interpellare il mi-

nistro dei lavori pubblici sul disordine del ser-
vizio ferroviario della linea Metaponto-Sibari-
Cosenza-Coitone. 

a Casini. „ 

L'onorevole ministro dei lavori pubblici l'ac~ 
cetta? 

Branca, ministro dei lavori pubblici. L'accetto 
e risponderò il primo giorno che si riunirà la 
Camera. Sarei disposto a rispondere anche oggi, 
se la Camera lo consentisse. (Bene!) 

Presidente. Accetta l'onorevole Casini la pro-
posta del ministro, o desidera, se la Camera lo 
consente, di svolgere ora la sua interpellanza? 

Voci. No ! no ! 
Casini. Accetto che sia rimandata al primo 

giorno in cui si riunirà la Camera. 
Presidente. Cosi rimane stabilito. 
Un'altra interpellanza fu presentata dall'ono-

revole Morelli, ed è la seguente: 

" Il sottoscritto domanda d'interpellare S. E. 
(Mormorio) il ministro delle finanze sul modo 
con cui viene data esecuzione alla legge 1" marzo 
188G sui riordinamento dell'imposta fondiaria 
rispetto al rilevamento di nuove mappe là dove 
preesisteva un catasto geometrico. 

u Morelli. „ 

L'onorevole ministro delle finanze accetta que-
st'interpellanza? 

Colombo, ministro delle finanze. L ' a c c e t t o , riser-
bandomi di dire, quando si riunirà di nuovo la 
Camera, il giorno in cui potrò rispondere» 

Presidente. Ha inteso, onorevole Morelli? 
Morelli. Sta bene. 
Presidente. L'oì.orevole Guelpa ha diretto la 

seguente interpellanza all'onorevole presidente 
del Consiglio ed ai ministri dell'interno, di agri-
coltura, dei lavori pubblici e di grazia e giu-
stizia. (Ilarità). 

u Interpello il presidente del Consiglio dei 
ministri, il ministro dell'interno, di agricoltura, 
dei lavori pubblici e di grazia e giustizia, 

u Se tra i progetti immediati che il Ministero 
presenterà vi sono quelli risguardanti la legisla-* 
zione sociale; 

u Con quali criteri! verranno presentati; 
" E se non sia, il caso di rivedere gli arti-

coli 1151 e seguenti del Codice civile, riflettenti il 
delitto e quasi delitto, e l'articolo 1627 e seguenti 
dello stesso Codice riflettenti la locazione di opere 
in armonia delle nuove condizioni economico-so-
ciali fatte al lavoro ed ai lavoratori; ed anche di 
nominare una " Commissione del lavoro „ il cui 


